Solutions « L’enquéte de Halloween »

1) la sorciere = 15
le balai =7
le chaudron = 4
la potion = 9

Attention, la sorciere a un balai dans La main.
On obtient donc :
(15+7) x7+8-27 =135
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3) Cette €toile compte 8 triangles : les branches en représentent 5,

et il y en a 3 qui traversent la figure.
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Chére Elphaba, je vois que vous avez une bonne équipe, mais est-ce que vous allez réussir ce

nouveau défi 7

4) C'est celui en bas a droite. W12 o ) U )

forme de triangle scaléne. Entourez-le !
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5) C’est un trapeze isocele.

6) « Bonjour, merci a vous d’'aider Elphaba a me retrouver, c’est

gentil. »

7) 45 (somme des chiffres impairs) - 32 (somme des chiffres pairs) =
13.

Avec les 7 pieces, il faut faire ce chat :
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